лигиозную и иную кумлеруру и гоосде мотьзужев родиния со сесии новидци и егыс ле общегосударственном. Это для меня настольно притигательно и это так удор, кетвориет мое национальное сознание, что я решил посвятить свои скромные пому ли на защиту создания такой возможности.

М поэтому ине очень интересно узнать - какое положение предуготовниют для своего народа те налимии, которые вошим, или собираются войти, в ту или инув русскув, казачью или какур другую партию; что они выговорили и на каних началах составили союз?... Вы следит, что вот, тот - кадет, тот-понархист, тот- боль негии, другой - социалист, в о том, что дают эти партии в составе своего государства иным нациим, в данном случае калимикому народу, нам ничего не известно

---0000----

---0---

## ГОГОЛЬ ВАРАШИИН

MS HEAOTER SIMPRART CROPS BETA.

Хоти голорят, что эмиграции наизадывает не нее слой отпечаток и синьно изнечнет психология, на на кальнее этого отпечатка совсем мело заметно. Но прехнему он беспечен, по премнену любит ездить за сотим километров и станичнику
или "брату по кости" в гости. Дух кочевника, видимо, нет-нет да и просывается в
нем и впастно требует передвижения, или тоскущим душа степника заставлиет его
часто вырываться из душного и тесного города на простор и хоть из окиз муждегоси вагона посмотреть на шировие горизонты. Особенно часто раз'езживами напо браты перед кризисом. Ничто их долго не удерживало на одном месте. Ни незнание языка, ни расходы не удерживали от поездок.

"Язык французский, что же — говорят они — он очень похож на русский, чуть толи исказить и вот тебе французский язык. Заместо билета нужно сказать -бие; третий класс — труазьем клисс, а второй и первый нам не требуется; вагон — все равно вагон; станция — стасион, и больше ничего для переездол не требуется. Тсли не знаешь сколько стоит, то просто дай бушажку покрупнее, они тобе сдачи завсегда в точности дадут. и то, что иногда ито нибудь вместо Нанта попадает в Нанси, вместе дадут, и то, что иногда ито эполь таки, пустики, полиции у них такая, что всегда человека куда-имбудь определит. Если тебя задержат, инчего не нужно тольовать, выложи все свои документы и руками только разведи. То, что ты по бушагам не шинуа и не капонез, очень облегает, видят, что ты честым эмигрант, не большевии (как только это свора услышивь, всегда нужно отрицательно мотать головой и гозорить: "нон"; большевии сакра кушон, сань росс; шуа ~козак) и отпускают всегда с миром"...

bato эсли с такими приклоченикии доберется он до станичника, то ук дерхись: и на работу не коди, котя бы грозил рассчет, и ук выпивон выставь как следует, не какой-нибудь там ду ван рук, а анку или еще что-нибудь почище. и надо ска-зать, что нашим братьям вино понравилось во Франции држе. -,, Дешевый и не сла-бее раки, скели бутылки три выпить, так и опьянеть просто-напросто можно, а французы, так от почина веселерт.

Выкидывают наши "путешественники" иногда веди и довольно остроуныме. Приекал как-то прошлой осенья ко мне мой станичник. Пу,дело ясное, екели человек
чуть им не из другого конца ёранции спроведеть тебя приехал, так что тут толговать! Приплось выставить целую баттарер, наварить баранины и бальские степи
песнями вспомнить, но когда приеся час идти на смену, я все таки отпросился, уговорив его провести врем с другим станичником, который как раз концает смену.
Станичным мой — человек сознательный, котя неокотно, мо все не согласился с
мони доводом. Указал я ещу квартиру станичника — через дорогу, а сам направия—
ся к заводу. Иду. Вдруг слыку трезомные гудии автомобиля, коик и ругия. Обернулся и вику: автомобилист насилу затормозил машину, уже вниотную подкатив к
моему станицииму, который не обратия внимания на гудки. Я, види, что мофер что-то
к ричит на моего гостя, побекал, чтобы послу ить переводчиком и упросить мофера
не подникать скандало. Но не успеч и приблизиться, как мофер, сев на машину, укатил дальше. и станичник мой и говорит: Л нимогда не обращаю вимиания на туд-

ки, их так пиого тут, что ести и оставрения и и и к подче на странения, они сапи долгны нас беречься, чтобы но раздарить, они за это плотыт...

-, лу, а какие ты, -епрацивар - об'яснитей с ник, вечь он мотел скандалить ? т, я еку ничего не сказак, а только тинул паньцен в уко, указак на язык и развел руками; он увидел, что перед ник глуко-меной, какнул рукой и укатил ...

я увидел, что гой станичник нарень с козгом и эри не пропадет...

все это, комечно, забавно, правильно и хороло, что друг друга не забываем и общам свои национальные не бросаем. и все таки раз'езимвать надо реше и угоцаться по меньше, ибо времена ум очень трудные настапи. Ведь не прочных работников в первую голову сокрадарт. Десин. еранция.

\_\_\_\_\_00000\_\_\_\_\_

## AND IL HIGHOB.

## O APMSHOE.

В прединущей номере "Овывыми Воли" и изпатал, преинуществению, различные толиования специалистов о причнах, вызваниих нименьий гранциозинй всемирыми комзис, распространившийся почти на все виды хозяйственных предприятий. Учетые комзис, распространившийся почти на все виды хозяйственных предприятий. Учетые и специалисты продолжают спорить о причиных призиса, делают свои выводы о монщее его, но кризис идет своити путяти и, расширыесь в глубь и выпры, заиватии и дененыу иоменту решительно все страны мира. Везработные исчисляются милионаим, фабрики и заводы продолжаются закрываться, земледельческий труд перестает оправдывать себи, торговия замирост, базии пустель и начинает там и здесь копебаться цена денег. Пеобходимость государственных властой заботиться о своих безработных опустомает извяту, а неудовлетворительное обезпечение рабочих хиебом и провои грозит внутригосударственными остожнения и...

и выход еде не найден; пало того, многие начинают терить веру в то, что он вообще будет найден и что привис будет ликвидировам четовеческим упом и эмергией раньше того времени, когда доведенное до безвыходного туйкка четовечество не найдет макого-нибудь стихийного выхода, даже, полет быть, путем коремены переломов в доселе существования способах хозийствования.

1. нтересны в этом отношении мении двух специалистов, текторов по политичесмой экономии в Пракской школе почитических наук о созусленном кризисе, которые и и постаралсь здесь, коть конспективно, изложить.

но мненио одного из ник (редантора знономичесного отдела одной из больших газет в Праге), этот кризис, по свое: у карантеру, ничего общего не инеет с общевания, перизистичей и продышления правесаци, воторые, общино, возникам наямаесьмии "периодическими" продышления превышения предложения возникам предложения общест в дестичетие на почве превышение предложения обастрационно на ник. В этом случае увечичение предложение этоваров фастричествия продышленности влекко за собор ин удечевнение. Это удетевне из заставляют сомращать производство им и распускать часть рабочик. Ло, так нак, безработица в этом случае населась только часть фабрачество дестирате не заграбивая остальных классов населения, то это из слисе удешевное товаров уветичнаем обариство потребления, т.е. увеличаемо спрос, а отсода — опить по вызанось производство, рабочие принимались вновь и кризис, ссмо собов, через некторое время, проходил, не вносе больших разрушений.

нанешний кризис отличается теп, что он запратии все виды и отрасли производства: фабрично-заводского, зенечедльчоского, финансовое козайство, ренестенное и проч. Поэтопу, он инеет в осмове, в исчестве почил, различине факторы и поэтому же разнообразны и шире его отзвуки.

По определения этого лентора, мынений призис - структуральный , т.е. приинной данного привиси пвилетси кризис соврешениюй структуры козниства и стро
обдеченовеческой пазни вообде. Во его иненит, ин присутствует при кризисе иди
инние и обрадает внимание на присутствует внимание на
то, что в наше врем почти нет им одного более или изнов прушене предприя
принадлежащего только одногу владельну, а все более или изнее крупене предприя